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Fyzika

Roc¢nik: sedmy - prvni pololeti
Ov¢éreno: 8.10.2012,7.B
Casova naro¢nost: 5 minut

Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé

otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného

pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpoveéd.

Test 1ze pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako

orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv

nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.ot. 4.0t. 5.ot.
1.A C a d c a
1.B b b C d b

VY_52_INOVACE_F2.24



7. roc- 1.pol. 5 /A — Pohyb télesa 2012/2013
Cas: max. 5 minut
Ti: 7...... Jméno........oooeeiiiiiii Dat:............

1. V jakych jednotkach se méti draha?

a) v metrech za sekundu

b) v sekundach

C) v metrech

d) v kilometrech za hodinu

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Jaky pohyb kona kolo bicyklu pfi jizdé vzhledem k ose kola?
a) Otacivy - rotacni

b) Posuvny

¢) Kruhovy

d) rovnomérny piimocary

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

7. ro¢- 1.pol. 5 /B — Pohyb télesa 2012/2013
Cas: max. 5 minut

Ti: 7...... Jméno..............o Dat:............
1. Jaky pohyb kona kolo bicyklu pii jizdé vzhledem k ose kola?

a) Posuvny

b) Otacivy - rota¢ni

¢) Kruhovy

d) rovhomérny piimocary
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Jaky pohyb kona ventilek kola vzhledem k ose pfi jizde?
a) Rotacni

b) Otacivy

c) Pfimocary

d) Kruhovy

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2.V jakych jednotkach se méti draha?

a) v metrech za sekundu

b) v metrech

c) v sekundach

d) v kilometrech za hodinu

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jaky pohyb kona osa kola pfi jizd¢ vzhledem k silnici?
a) Rotacni

b) Kruhovy

C) posuvny

d) Otacivy

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Jaky pohyb kona osa Zem¢ vzhledem k Slunci?
a) Urcité ptimocary

b) Piiblizné otacivy

c) Ptiblizn¢ kruhovy - posuvny

d) Priblizné rotacni

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Jaky pohyb kona osa Zem¢ vzhledem k Slunci?
a) Piiblizné kruhovy - posuvny

b) Priblizné otacivy

c) Urcité ptimocary

d) Ptiblizné rotacni

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jaky pohyb kona osa kola pfi jizd¢ vzhledem k silnici?
a) Rotacni

b) Kruhovy

c) Otacivy

d) posuvny

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Jaky pohyb koné ventilek kola vzhledem k ose pfi jizd&?
a) Rotacni

b) Kruhovy

c) Pfimocary

d) Otacivy

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.




